
moedwillig gesticht, maar wij in Nederland spelen het
klaar om de halve wereld eromheen de schuld ervan te
geven.

Ik wil graag een brief ontvangen van de minister-
president, waarin hij aangeeft of minister De Geus
hiermee ook het kabinetsstandpunt heeft verwoord,
voorafgaand aan de definitieve verschijning van het
rapport over de Schipholbrand. Mocht dit zo zijn, dan
lijkt mij dat ronduit onverantwoord.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister-president en,
ter informatie, naar de minister van Sociale Zaken en
Werkgelegenheid.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Het woord is aan de heer Koenders.

De heer Koenders (PvdA): Voorzitter. De vorige week zijn
vragen van de PvdA-fractie over de mogelijke medewer-
king van een Nederlands bedrijf aan de muur op de
Westelijke Jordaanoever beantwoord. Hoogstwaarschijn-
lijk zijn deze vragen echter onjuist beantwoord. Dat is
inmiddels ook in de pers naar voren gekomen. Er is ook
een woordvoerder van het ministerie van Buitenlandse
Zaken die nu twijfel zaait over de juistheid van de
beantwoording aan de Kamer. Zoals u weet, is dat een
ernstige zaak. Ik vraag u om de Kamer bij voorkeur nog
vandaag, maar in elk geval zo spoedig mogelijk in te
lichten of mijn vragen op de juiste wijze zijn beantwoord
en zo niet, wat de reden daarvan is en wat dit betekent
voor de berichtgeving en de inlichtingen aan de Tweede
Kamer.

De voorzitter: Ik stel voor, het stenogram van dit
gedeelte van de vergadering door te geleiden naar het
kabinet, in het bijzonder naar de minister van Buiten-
landse Zaken.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Wij gaan stemmen. Ik deel mee dat de
heren Lazrak en Van Schijndel afwezig zijn bij de
stemmingen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over Jeugd en media, te weten:
- de motie-Atsma c.s. over het tegengaan van schadelijke
invloeden van het internetgebruik op jeugdigen (29326,
nr. 9);
- de motie-Slob c.s. over het versterken van media-
educatie op scholen (29326, nr. 10);
- de motie-Van der Vlies c.s. over een systeem voor
geschiktheidsinformatie (29326, nr. 11).

(Zie vergadering van 12 september 2006.)

In stemming komt de motie-Atsma c.s. (29326, nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de LPF, de
Groep Nawijn en de Groep Van Oudenallen voor deze

motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Slob c.s. (29326, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Vlies c.s. (29326,
nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Christen-
Unie, de SGP en het CDA voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het notaris-
ambt en enige andere wetten in verband met de
invoering van de mogelijkheid het ambt van
notaris in dienstbetrekking uit te oefenen en het
aanbrengen van enkele wijzingen van technische
aard (Wet notaris in dienstbetrekking) (30350), en
over:
- de motie-Van Vroonhoven-Kok over het schrappen dan
wel verhogen van de leeftijdsgrens waarop notarissen
moeten doorwerken (30350, nr. 9).

(Zie vergadering van 12 september 2006.)

De artikelen I tot en met V en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Op verzoek van mevrouw Van Vroonhoven stel ik voor,
haar motie (30350, nr. 9) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over CIA-gevangenissen, te weten:
- de motie-Koenders c.s. over een afkeurende politieke
verklaring over illegale detentiecentra (27925, nr. 230);
- de motie-Van Baalen/Ormel over afspraken om te
voorkomen dat gevangenen aan het internationale recht
worden onttrokken (27925, nr. 231);
- de motie-Van Bommel c.s. over een parlementair
onderzoek (27925, nr. 232).

(Zie vergadering van 13 september 2006.)

In stemming komt de motie-Koenders c.s. (27925,
nr. 230).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA en D66 voor

Voorzitter
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